

# 徐凯盛赴澄潭街道开展党的十九届五中全会精神宣讲时要求 锚定远景目标 实现人民利益

记者 黄婉晶

11月27日,县委副书记、政法委书记徐凯盛前往澄潭街道,开展“学习贯彻党的十九届五中全会精神”专题宣讲,推动全会精神进一步在基层贯彻落实。政法委、改革办、信访局、档案馆、总工会、团县委、妇联、残联、红十字会、关工委、澄潭街道等相关单位全体人员以及棠山村党员到会聆听宣讲。

宣讲会上,徐凯盛结合全县面上重点工作及自身实践思考,深入浅出宣讲党的十九届五中全会会议公报和《中共中央关于制定国民

经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》精神,为新昌“十四五”追赶、超越、高质量发展提供了扎实的理论帮助和实际举措支撑,具有很强的针对性和指导性。

徐凯盛指出,全会系统总结了“十三五”时期党和国家各项事业取得的新进展,高度评价决胜全面建成小康社会取得的决定性成就,为今后一个时期我国的发展指明了指导方针、目标任务、战略举措,对于“十四五”规划开好局、起好步,具有重大而深远的意义。

徐凯盛强调,要牢牢把握好

“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务,锚定2035年远景目标,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,盯紧经济发展取得新成效、改革开放迈出新步伐、社会文明程度得到新提高、生态文明建设实现新进步、民生福祉达到新水平、国家治理效能得到新提升等六大“十四五”时期经济社会发展主要目标不放松,不断实现好、维护好、发展好最广大人民的根本利益。

徐凯盛还就进一步学习好、宣传好、贯彻好全会精神提出了具体要求。

# 我县召开统一战线专题学习会

记者 杨玉堉

11月25日,我县召开统一战线专题学习会,县委常委、统战部长王仲林给县委统战部、工商联全体干部,驻统战部纪检监察组和各民主党派、各统战团体负责人上党课,带领大家认真学习党的十九届五中全会和省委十四届八次全会精神,要求大家把会议确定的各项决策部署和工作要求落到实处。

王仲林指出,党的十九届五中全会是我们党在我国进入新发展阶段、实现中华民族伟大复兴正处于关键时期召开的一次具有全局性、历史性意义的重要会议,省委

十四届八次全体(扩大)会议也是在全省上下即将开启高水平推进社会主义现代化建设新征程的关键节点召开的一次重要会议。广大统战干部包括各民主党派、统战团体、工商联,要深刻认识、深入领会两次会议的精神实质、核心要义和实践要求,紧密结合实际,精心组织、周密安排,认真抓好全会精神贯彻落实工作。

王仲林强调,统一战线学习领悟全会精神,要与学习贯彻习近平总书记关于加强和改进统一战线工作重要思想结合起来,牢牢把握意识形态工作主动权,自觉践行社会主义核心价值观,真正做到学思用

结合、知行合一,确保在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,始终与中国共产党想在一起、站在一起、干在一起;要主动对标对表,积极履职尽责,更加担当作为,在服务我县“十四五”时期经济社会高质量发展中彰显统一战线的担当作为;要把吃透上情与把握下情有效贯通,把传承接续与开拓创新紧密结合,把战略谋划与战术实施有机统一,加强前瞻性思考、战略性谋划,主动把自身工作摆到全县乃至全市、全省大局中去考量、去把握,高质量地推动各项工作落地见效。

# 县领导赴城南乡宣讲五中全会精神

记者 王娟敏

11月20日,副县长、公安局局长钱成根赴城南乡宣讲党的十九届五中全会精神。县公安局、司法局、退役军人事务局、城南乡等部门和乡镇的班子成员参加会议。

钱成根传达了党的十九届五中全会精神。要求学懂吃透会议精神,与各单位工作实际结合起来,在工作中深刻理解党的十九届五中全会精神,解决好理解与执行

两大问题,各单位要明职责、清方向、强执行,转变理念,提升素养合力,确保各线工作走在前列。

钱成根说,公安、司法、退役军人事务局都是平安稳定的基石,要清楚自己的职责,把责任履行好,切实取得成效。

钱成根要求,公安工作主动往警务上靠,队伍素养要更高。司法工作要转变理念,将法治政府深入到每个人心中,提高素质,发挥作用,形成合力。退役军人事务局要

做到定位目标高,着力做精,发动社会全民合力。

钱成根还对联系乡镇城南乡提出了要求,他说,新时代调解工作的着力点还是村、社区,要把基本矛盾化解在基层;城南乡的定位是城市后花园,要结合现状,与唐诗之路、天姥山结合起来,与城市规划、资源配备等结合起来;要关注重点群体,急群众所急,帮群众解决困难和问题,真正把工作做实做到位。

# 首届科技创新挑战赛决赛举行

记者 杨玉堉

11月27日,由县智造科创大走廊领导小组、县科技局联合举办的2020年新昌县首届“雏鹰展翅”科技创新挑战赛决赛在新举行。县委常委、副主任王敏慧、副县长易双云及浙江理工大学产业技术研究院院长杨晓刚、研究生院副院长冯飞芸等参赛高校研究生院领导出席决赛。

本次科技创新挑战赛自10月份启动以来,受到了社会各界的广泛关注,在新实习的各专业研究生积极参与,共征集到来自浙江大学、浙江理工大学、杭州电子科技大学、中国计量大学、上海理工大学等6所高校的33个课题报名参赛,课题内容涉及机械、纺织、光学工程等领域。经过专家初评,共有10个课题入围挑战赛决赛。

比赛现场,每个人围研究生团队针对各自的课题逐一进行现场路演,阐述需求及解决方案,并接受专家提问答辩。经过激烈角逐,决出一等奖2项、二等奖3项、三等奖5项,浙江理工大学武冀、王振兴同学的《基于鸟羽色彩与肌理仿生的真丝纬三重质感面料设计》和杭州电子科技大学芮杰同学的《定制的刀具数控磨床研制》项目荣获一等奖。赛后,评委会主席、省轻工自动化研究所自动化专业教授级高工薛根作总结点评。

县科技局有关负责人表示,新昌作为科技体制改革的先行者,将以本次大赛为契机,持续深化“雏鹰”大赛影响力,促进产学研协同创新和专业学位研究生联合培养,推动科技创新工作百尺竿头、更进一步,争当“重要窗口”中高质量发展的排头兵。

# 县统计局开展统计业务测试

记者 王娟敏

11月27日,县统计局组织开展2020年第三次统计业务测试,12个乡镇(街道)及16个责任部门统计分管领导、固定资产投资统计人员约50人参加测试。

县统计局负责人指出,提升统计基层基础是该局2020年重点工作,通过实施《统计基层基础提升工作考核办法》,开展督查和调研,开展业务培训和测试,以进一步增加统计基层队伍的战斗力和凝聚力,有效提升统计人员业务实践水平,更好地适应新形势下统计工作

的新要求和新变化,全面反映全县经济社会发展情况。

据了解,本次测试内容为固定资产投资的基础知识,题型以单选、多选、判断、填空和应用分析题为主。试卷以《固定资产投资统计报表制度》中概念和指标解释为主考内容,结合新项目申报入库、投资报数要点及注意事项,同时要求各部门、各镇街分管领导对辖区内项目投资情况进行系统分析,并对明年投资进行展望。

下一步,县统计局还将适时开展针对服务业等内容的测试及相关培训。



# 省“篮协杯”篮球赛在新举行

11月27日,2020年浙江省“义乌中国小商品城·篮协杯”篮球赛在县体育馆拉开帷幕。“篮协杯”篮球赛是我省传统的大众篮球赛事,今年为第八届,是历史以来参赛队伍最多的一次,来自各市(县)篮球协会、企事业单位、高校及俱乐部的16支队伍共220余名运动员参加角逐。图为浙江中国小商品城集团队和浙江瀚宇科技(新天龙)队进行揭幕战。

(记者 杨玉堉 摄)

新昌县扫黑除恶举报电话:110或86624216  
举报邮箱:xcgashb@sina.com

工厂直供:天天有! 特价产品9.9元起

全铜毛巾杆 全铜水龙头 黑胡桃衣架 黑胡桃小凳

浙江爱有爱家居用品有限公司

工厂地址:新昌工业园区兴业路1号  
联系电话:13325754555

门市部地址:新昌七星路189号  
联系电话:18705752899

## 信息广场

### 男人家关店清仓

全场亏本处理  
联系电话:13819569386

#### 计价办法

内容3元/字 标题5元/字  
普通阿拉伯数字1元/字  
电话手机号码5元/只

## 冬季护肤需保湿

冬季脸上皮肤干燥起皮,起皮后皮肤变薄易生黄褐斑、过敏。所以,冬季我们需要尽早做保湿面膜。春红专业护肤中心为您解忧,给您提供全套皮肤护理。

春红专业护肤中心(养生馆)

地址:西区邮政局旁  
详询电话(微信):13506751349

## 事业单位拟注销公告

根据《事业单位登记管理暂行条例》及其实施细则和《中共新昌县委机构编制委员会关于明确五大领域综合行政执法机构设置等事宜的通知》(新编委[2020]18号)文件精神,撤销新昌县港航服务中心,现拟向绍兴市事业单位登记管理局申请事业单位法人注销登记。特此公告。

新昌县港航服务中心  
2020年11月26日